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TLAČOVÁ SPRÁVA 
 
JAZZ TEMPTATIONS by Ida Kelarova & Jazz famelija feat. Radovan Tariška 

 – večer slovensko-rómsko-českého džezu 
 
Bratislava, 11. marec 2009 –  
Ďalší zo série koncertov podujatia Jazz 
Temptations vám prinesie tentokrát 
zaujímavé spojenie rómskej hudby a džezu 
v podaní známej speváčky s rómskymi 
koreňmi Idy Kelarovej a jej Jazz famelije. 
 
Ida Kelarová a jej nie menej známa setra 
speváčka a huslistka Iva Bittová spolu 
odohrali v januári minulého roku benefičný 
jazzový koncert a podarilo sa im vypredať 
pražskú Lucernu. 
Ida sa aktívne podieľa aj na vyhľadávaní 
a podpore mladých rómskych talentov. 
Jedným z jej úspechov bolo aj objavenie 
tretej slovenskej SuperStar Vierky 
Berkyovej. 
 
Bratislavský koncert sa uskutoční v Utorok 31.marca 2008 o 20.00 v reštaurácii a hudobnom 
klube Hlava 22 na Bazovej ulici č.9. 
 
Tvorba tohto zoskupenia sa vyznačuje prepájaním rómskych a jazzových prvkov, rómskych 
harmónií a latinsko-amerických rytmov so zvukom jazzovej kapely. Ida Kelarová tentoraz 
prizve k spolupráci tých najlepších českých a slovenských profesionálnych hudobníkov. V ich 
osobách sa spája najlepšia tradícia rómskeho muzikanstva s otvorenosťou a novátorstvom 
mladých jazzmanov. 
Okrem osvedčených skladieb z minulých albumov a ľudových rómskych piesní tvoria 
repertoár aj nové skladby, ktorých autorom je už tradične spevák, gitarista a kapelník 
Desiderius Dužda. 
Špeciálnym hosťom bude mladý virtuózny slovenský jazzový alt saxofonista Radovan 
Tariška, ktorý s Idou Kelarovou dlhodobo spolupracuje. Radovan Tariška vystupoval tento 
rok na Bratislavských jazzových dňoch so svojim projektom Radovan Tariška and the 
saxophone summit feat. Ryan Carniaux /USA/. 
Radovan patrí medzi najväčšie talenty súčasnej európskej jazzovej scény. 
Jednotliví hráči dostávajú v novej skupine veľa priestoru, a tak si budete môcť vychutnať 
program , nabitý energiou a emóciami. 
Diváci se môžu tešiť na melancholické jazzové balady, ale tiež na swingové hity či 
bossanovy. 
Počas večera sa predstaví Jazz famelija v zložení  Ida Kelarová – spev,  Desiderius Dužda 
– spev, gitara , Ondrej Krajňák – klavír, Radovan Tariška – altsaxofón,  Marián Ševčík – 
bicie a Tomáš “Gaštan” Baroš – kontrabas.  
 
Rezerváciu stola je možné zaslať emailom telefonicky na  +421 911 226 309. 
Lístky na podujatie si možete zakúpiť v predpredaji v sieti Ticketportal.sk alebo na mieste 
koncertu. 10 Eur. 
Viac informácii nájdete na internetovej stránke http://www.unic.sk/jazz 
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Internetové linky: 
 

• Kúpte si lístok na Ticketportal-e 
http://www.ticketportal.sk/predstavenie_javisko_view.asp?IDPred=117932 

• Ida Kelarová http://www.kelarova.sk 
• Hlava 22  http://www.hlavaxxii.sk/ 


